
 

 
Форма оценочного материала для диагностического тестирования 

 
Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине: 

 
Бухгалтерская финансовая отчётность, 7 семестр 

 
Код, направление 
подготовки 

38.03.01 Экономика 

Направленность 
(профиль) 

Бухгалтерский учет, анализ и аудит 

Форма обучения очная, заочная 
Кафедра-разработчик Экономических и учетных дисциплин 

Выпускающая кафедра Экономических и учетных дисциплин 

 
 

Проверяемая 
компетенция 

Задание Варианты ответов  Тип сложности 
вопроса 

ПК-5 Выберите все правильные 
ответы 
 
Величина оценочных 
обязательств предприятия 
отражается в: 
 

А) 1 разделе 
бухгалтерского баланса 
Б) 2 разделе 
бухгалтерского баланса  
В) 3 разделе 
бухгалтерского баланса 
Г) 4 разделе 
бухгалтерского баланса 
Д) 5 разделе 
бухгалтерского баланса 

низкий 

ПК-5 Выберите все правильные 
ответы 
 
Величина финансовых 
вложений предприятия 
отражается в: 

А) 1 разделе 
бухгалтерского баланса 
Б) 2 разделе 
бухгалтерского баланса  
В) 3 разделе 
бухгалтерского баланса 
Г) 4 разделе 
бухгалтерского баланса 
Д) 5 разделе 
бухгалтерского баланса 

низкий 

ПК-7 Вставьте пропущенное 
слово  
 
Прибыль на акцию, 
определяемая как деление 
чистой прибыли на 
средневзвешенное 
количество 
обыкновенных акций в 
обращении… 

Базовая низкий 

ПК-7 Выберите один 
правильный ответ 
Прибыль определяемая 
как разница между 

А) Чистая 
Б) От продаж 
В) Маржинальная 
Г) От прочей деятельности 

низкий 
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валовой прибылью и 
управленческими и 
коммерческими 
расходами… 

В) До налогообложения 
 

ПК-5 Выберите один 
правильный ответ 
 
Величина резервного 
капитала предприятия 
отражается в: 

А) 1 разделе 
бухгалтерского баланса 
Б) 2 разделе 
бухгалтерского баланса  
В) 3 разделе 
бухгалтерского баланса 
Г) 4 разделе 
бухгалтерского баланса 
Д) 5 разделе 
бухгалтерского баланса 

низкий 

ПК-7 Выберите один 
правильный ответ 
 
Запасы предприятия 
отражаются в балансе… 

А) по фактической 
себестоимости 
Б) по наименьшей из 
следующих величин: 
фактическая себестоимость 
или чистая стоимость 
реализации 
В) по первоначальной 
стоимости, включающей 
совокупность фактических 
затрат по созданию 
(приобретению) 
Г) по восстановительной с 
учетом обесценения 

средний 

ПК-7 Выберите все правильные 
ответы 
 
Какие из перечисленных 
средств предприятия 
подлежат обязательной 
проверке на обесценение: 

А) основные средства 
Б) нематериальные активы 
В) запасы сырья и 
материалов 

Г) остатки готовой 
продукции 

Д) затраты в незавершенном 
производстве 

средний 

ПК-5 Выберите один 
правильный ответ 
 
Уставный капитал не 
может увеличиваться за 
счет: 

А) дооценка имущества 
Б) увеличение 
номинальной стоимости 
акций 
В) увеличение количества 
акций 
Г) увеличение чистых 
активов 

средний 

ПК-5 Выберите один 
правильный ответ 
 
Резервный капитал 
создается за счет: 

А) уставного капитала 
Б) добавочного капитала 
В) чистой прибыли 
Г) нераспределенной 
прибыли 

средний 

ПК-7 Выберите все правильные 
ответы 
 
При заполнении строки 
1210 "Запасы" 
используются данные 
бухгалтерского учета: 

А) Дебетовое сальдо по 
счету 62 
Б) Дебетовое сальдо по 
счету 45 
В) Дебетовое сальдо по 
счету 43 

средний 



 

Г) Дебетовое сальдо по 
счету 15  
Д) Дебетовое сальдо по 
счету 08 

ПК-7 Выберите все правильные 
ответы 
 
При заполнении строки 
1230 "Дебиторская 
задолженность 
используются данные 
бухгалтерского учета: 

А) Дебетовое сальдо по 
счету 62 
Б) Кредитовое сальдо по 
счету 63 
В) Дебетовое сальдо по 
счету 46 
Г) Дебетовое сальдо по 
счету 70  
Д) Дебетовое сальдо по 
счету 58 

средний 

ПК-7 Вставьте пропущенное 
слово  
 
Финансовые вложения, 
по которым не 
определяется текущая 
рыночная стоимость 
(которые не обращаются 
на ОРЦБ), подлежат 
отражению в учете и 
отчетности по … 
стоимости 

первоначальной средний 

ПК-7 Вставьте пропущенное 
слово  
 
Финансовые вложения, 
по которым  определяется 
текущая рыночная 
стоимость (которые  
обращаются на ОРЦБ), 
подлежат отражению в 
учете и отчетности по … 
стоимости 

рыночной средний 

ПК-7 Решите задачу и 
запишите ответ в бланке 
ответов 
 
При проведении 
исследования и 
приобретении патента 
компания понесла 
следующие затраты: 
- Затраты на рабочую 
силу -200 000 руб. 
- Материалы -25 000 
руб. 
- Плата за 
юридические услуги и 
регистрацию патента - 
15 000 руб. 

240 000 средний 



 

Балансовая стоимость 
патента составила… 
рублей 

ПК-7 Решите задачу и 
запишите ответ в бланке 
ответов 
 
Компания предоставила 
другой компании 
денежный заем в размере 
500 тыс. руб. сроком на 6 
месяцев под 20% 
годовых. По истечении 3х 
месяцев балансовая 
стоимость финансовых 
вложений составила… 
рублей 

525 000 средний 

ОПК-4 Выберите все правильные 
ответы 
 
Организации (в том числе 
субъекты малого 
предпринимательства) 
могут формировать 
бухгалтерскую 
отчетность по 
упрощенной системе, 
если… 

А) среднесписочная 
численность работников за 
предшествующий 
календарный год не 
превышает 100 человек 
включительно; 
Б) доход от 
предпринимательской 
деятельности за 
предшествующий 
календарный год не 
превышает 800 млн руб.; 
В) ценные бумаги 
организации допущены к 
организованным торгам; 
Г) у организации нет 
технической возможности 
представить в электронной 
форме обязательный 
экземпляр отчетности 

высокий 

ОПК-4 Выберите все правильные 
ответы 
 
Ответственность 
организаций и их 
должностных лиц за 
непредставление 
(несвоевременное 
представление) 
бухгалтерской отчетности 
в налоговый орган: 

А) штраф в размере от 200 
руб. до 5000 руб. за 
каждую непредставленную 
форму; 
Б) приостановление 
операции по счетам 
организации в банках; 
В) административный 
штраф в размере от 300 до 
500 руб. 
Г) никакой 
ответственности нет 
 

высокий 

ОПК-4 Выберите все правильные 
ответы 
 
Основными 
требованиями, которым 
должна удовлетворять 

А) Достоверность; 
Б) Полезность; 
В) Сопоставимость; 
Г) Нейтральность;  
Д) Существенность; 

высокий 



 

бухгалтерская отчетность, 
являются: 

Е) Профессиональное 
поведение 

ПК-5 Выберите все правильные 
ответы 
 
В бухгалтерском балансе 
к производственным 
запасам относятся: 

A) сырье и материалы 
Б) незавершенное 
производство 
В) готовая продукция 
Г) нематериальные активы 
Д) налог на добавленную 
стоимость по 
приобретенным 
ценностям 

высокий 

ПК-7 Решите задачу и 
запишите ответ в бланке 
ответов 
 
Компания приобрела 
новый станок за 520 000 
руб. Оценочная 
ликвидационная 
стоимость объекта 
составляет 50 000 руб. 
Оценочный срок 
полезной службы – 5 лет. 
Амортизация начисляется 
линейным методом. 
Балансовая стоимость 
после 3х лет 
использования 
составила… тыс. рублей 
 

238 высокий 
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